
.*ü..
e.üdh*¿; ;ie*r

00 0063

SESION EXTRAORDINARIA

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABITDO DEL AYUNTAMIENTO DE

rzÚcAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERTODO 2OL4-2O,:8, CETEBRADA EL DIA
26D8, SEPTIEMBRE DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA VEINTISEIS DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS

MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE

CONOCIDO COMO "DIF MUNICIPAL" UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE

SANTA CATARINAV RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR I'A SESION EffRAORDINARI'A DE

CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBI-A, PERIODO 20L+
20L8, y CUMPLIR pON LO ESTABLECTDO EN LOS ARTICULOS 102 Y 137 DE l-A
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46,50,51 Y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE

AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO

DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO

GÓwTz, SINDICO MUNICIPAL, Y LoS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL DAVID

QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC, ]AVIER
RODRIGUEZ TI-ATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
púeucA; Lrc. FRANCrsco rsAAC suÁnrz ESTRADA, REGTDoR DE r.e coMISIoN DE

INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA Snr.¡CHeZ
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PÚEUCA MUNICIPAL; C. MANÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIóN DE EDUCACION PÚELTCA MUNICIPAL;
I"1TO. ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRIGUEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE

SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR
DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS; C. GUADALUPE BAEZ PAZ, REGIDORA DE IÁ
COMISIéN DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGIDOR DE I.A COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.
Án¡crl MTGUEL oLrvER RAMÍREz, REGTDoR DE t-A coMrsróN DE GRUpos
VULNERABLES; C. CÁtrrOlOO SOLÍS MERCADO, REGTDOR DE r.A COMTSIÓN DE JUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
I-AURA ESTEFANTA CASTILLO nnUÍnrZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUTMIENTO A LA
SESIÓN y sE pRocEDA EN Los rÉn¡¡iruos DE LEy; ACTo coNTINUo sE SoMETE A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL
oÍn:
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PRIMERO, PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUIV! LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTAISCIÓTV Y VAUDEZ DE I-A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CABILDÓ.
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓIT¡ OTI ORDEN DEL DÍA.
TERCERo. ANÁusIS, DISCUSIÓN y, EN su cASo, RATIFICACTÓru orl NoMBRAMIENTo
DEL NUEVO TITULAR DE I.A PRESIDENCIA AUXILIAR DE SAN LUCAS COLUCAN,
DESIGNADO MEDIANTE ASAMBLEA DE FECHA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2018.
CUARTO. CI-AUSURA DE I.A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DE
2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBI-A, PARA EL
PERTODO 2014-2018.

.DESAHOGO DE tO§ PUNTOS DEt ORDEN DEL DIA.*
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SEGUIDA SE SOLICITA EL VOTO POR Iá ABSTEN
REGTDoR FRANCisco rsAAC suÁnrz ESTRADA.

000004

CION MANIFESTANDOSE UN VOTO DE
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SESION EXTRAORDINARIA

SE HACE CONSTAR

VERTFICACIÓru Oe QuÓNuu LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL PRESIDENTE

MUNICIPAL QUE EXISTT quÓnuu LEGAL PARA SESIONAR

SEGUNDo. sE DA LECTURA y sE soucrrA LA ApRoBACTótr¡ or¡- oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE Los pRESENTES ApRoBAR EL oRDEN orl oÍn.--

TERcERo. sE pRocEDE AL DESAHoco DEL sTGUIENTE puNTo DEL oRDEru orl oÍn
euE coRRESpoNDE al aruÁusrs, Dlscusróru y, EN su cASo, RATIFTcACTóru orl
NOMBRAMIENTO DEL NUEVO TITULAR DE IA PRESIDENCIA AUXILIAR DE SAN LUCAS

COLUCAN, DESIGNADO MEDIANTE ASAMBLEA DE FECHA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2018.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, QUIERO COMENTARLES
RESpECTo A ESTE TEMA, EN DIAS pASADos EL c. EUGrruro prñn BATANA pnrsrruró
I-A RENUNCIA VOLUNTARIA IRREVOCABLE AL CARGO DE PRESIDENTE AUXILIAR DE LA
]UNTA AUXIUAR DE SAN LUCAR CoLUCAN, pon nsÍ CoNVENIR SUS INTERESES Y DE

LOS CIUDADANOS DE DICHA LOCALIDAD. MEDIANTE UNA ASAMBLEA HICIERON LA

DESIGNACIÓru I C. CRECENCIANO CASTILLo ANGULO, QUIEN ERA EL REGIDOR DE

GOBERNACIÓN, pRRR OCUPAR EL CARGO DE PRESIDENTE AUXILIAR DE SAN LUCAS

COLUCAN. ES NECESARIO RATIFICAR SU NOMBRAMIENTO A FIN DE QUE PUEDA HACER
LOS CAMBIOS DE CARGO Y FIRMA EN EL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO, PUES POR

CONTAR ELLOS CON ESA FACULTAD ES NECESARIO PARA PODER SEGUIR EXPIDIENDO
DOCUMENTACION OFICIAL. LES PRESENTO COPIA DE LA RENUNCIA DEL C. EUGENIO
prñnrn BATANA Y DE LA ASAMBLEA CELEBRADA EL 10 DE SEPTIEMBRE DE 20118 EN LA

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA: CoMENTo LO DE SIEMPRE,
NOS DAN I-A INFORMACION EN ESTE MOMENTO, Y DE CONFORMIDAD CON EL
nnrÍculo 78 FRACCIoN rcryrr HABLA DE r-qs LTCECTAS y TAMBTEN DE LAS IUNTAS
AUXILIARES, IA PREGUNTA ES QUIEN CONVOCA, ES EL GOBIERNO MUNICIPAL QUIEN
RIGE TODO ESO. NO HAY INFORMACION ANTICIPADA, NI EN QUE TERMINOS SE DIO
ESA ASAMBLEA, CONSIDERO QUE NO HAY ELEMENTOS PARA PODER DISCUTIR Y
VOTAR.

EL REGIDOR JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA HACE USO DE LA PALABRA: ESTA EL ACTA
DE ASAMBLEA y ESTUVo pRESENTE EL DIRECToR DE cogrnt{nctóN DEL
AvUNTAMIENTo eUIEN FUE EN REpRESENrnctórv.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN
VOTACION ECONOMICA QUIEN ESTE POR A AFIRMATIVA DE APROBAR LA
DESIGNACTÓITI OEL C. CNTCTruCIANO CASTILLo ANGULo CoMo PRESIDENTE AUXILIAR
DE SAN LUCAS COLUCAN, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN SEIS VOTOS A FAVO& ACTO
SEGUIDO SE SOIJCITA EL VOTO POR LA NEGATIV& MANIFESTANDOSE 5 VOTOS DE
REGIDORES ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ, GUADALUPE BAEZ PAZ,
sÁrucnrz REYES, MARIA LUrsA LEzAMA MORALES Y CANDIDO SOUS M
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ACUERDO: POR MAYORÍA DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDo PRESENTES
SE ACEPTA LA RENUNCIA DEL C. EUGENIO PEÑA BATANA Y SE APRUEBA I,q
RATIFICACTÓru OEL NOMBRAMIENTO DEL C. CRECENCIANo CASTILLo ANGULo CoMo
NUEVO PRESIDENTE AUXILIAR DE SAN LUCAS COLUCAN.

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
ETTRAORDINARIA DE FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DE hOL
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CUAL HICIERON LA DESIGNACION DEL NUEVO TITULAR DE LA JUNTA AUXILIAR DE SAN
LUCAS COLUCAN.
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C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

POR LO CUAL SIENDO I.AS ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA 26 DE

SETNEMBRE DE 2018, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIóN
EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBI.A, PERIODO 2014-2018. DOY FE.-----

A CONTINUACIÓN SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL ACTA.

PRESIDE NTE M UNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

LIC. ]AVIER RODRÍGU

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

SUÁREZ ESTRADA. PROFRA.AURELIA EZ REYES.

INDUSTRIA, COMERCIO, DE OBRA PÚAUCA MUNICIPAL
AGRICULTURA Y GANADERIA.
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MTRO.ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL
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C, MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL
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C. FRANCISCO .ffi*, CANSECO

C.

DE ]UVENTUD Y DEPORTES

a¡ronÉs PINEDA crnóru

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC. GOMEZ

cASTTLLo RR¡¡Ímz
H. AYUNTAMIENTO.

DE SERVICIOS PUBLICOS

ñ, o,r,

C. MIGUEL

DE GRUPOS VULNERABLES
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LIC. LAURA
SECRETARIA
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